I[TPOTYIIO EITA.A. KEPKYPAY — TAEH B'- AATEBPA

Aoknon 1

ZT0 OYMUato OivovTal O YPOQIKES TUPUCTAGELS TV CLUVUPTNCGEDVY [, g, h Kol @
CUVTIOTOT}®C .
1. No BpeBotv ot Tuég £(0), £(~2), h (~ 1)~ (2). g (- 1). g (1). ¢ (— 1) kot (1) .
2. No ppebovv 1o S106TUOTO 6TO omoia KaBemad amd auTés sival

(o) ywnolog avgovoo () yvnoine ebivouca
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I[TPOTYIIO EITA.A. KEPKYPAY — TAEH B'- AATEBPA

Aoknon 2
Na peAETAOETE WG TTPOG TN HOVOTOVia, TN ouvAPTNOT TNG OTIoIAG N YPAQIKN TTapdoTacn
@aivETaI OTO TTAPAKATW OXNUA. ZTN CUVEXEIQ VA OUYKPIVETE TOUG aplBpou :

i) () kan F(4) i) f@] Ka f[%)
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Aoknon 3

210 napakdtw oxnpa divetal n ypadik mapdotacng pag cuvaptnong f pe nedio oplopol

10 Stdotnpa (—2,2).

a) Na ypagete ta Stactriipata ota onoia n f eivat yvnoiwg av§ovoa.

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite tn péyLotn KAl TNV €AAXLOTN TLUN TNG f KABWG KAl TG BE0ELG TWV AKPOTATWY
QAUTWV.

(Movabeg 12)
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Aoknon 4
ITowo omd TIC TOPUKAT® YPOQIKES TUPUCTUCELS EIVOL PTLA KOL TOWQ TEPLTTH;

Aoknon S
210 mapakdtw oxnua divetal n ypadikn mapdotacng plag cuvaptnong f pe medio oplopov
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a) Na Bpeite av n cuvaptnon f eivatl aptia f mepirery. Na SIkaloAOyrjoETE TNV AAVINGCH 0ag.
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite tnv eAdxiotn TN tng f kKaBwg Kat TG BECELG TTOU TNV ATOKTA.

(Movadeg 12)



ITPOTYTIIO EITA.A. KEPKYPAY — TAZH B’- AATEBPA
Aoknon 6

Mia ouvdptnon f pe nedio oplopol to Sidotnua [—6,6] sival nepiron ko n ypadikn tng
napdotoaon SiEpxetal and to onueio (4,2). Fto mapakdtw oxripa Sivetal n ypadukn
napdotaocn tng ouvdptnong f oto Sidotnua [0,6].
a) Na oyeblaoete ) ypadikn napdotaocn tng f oto nedlo oplopol tnc.

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite to f(—4).

(Movadeg 12)

Aoknon 7

Mio cuvaptnon Jf e medilo oplopol to Sidotnpa [—3.3] sival dptia kol n ypadlkn Tne
napdotacn SLEPXETAL amd To onueio (2.2). Zto mapakdtw oxnuo divetol n ypadLkn
napdotach tng cuvdptnons f oto Sudotnua [0,3].
a) Na oxedlLdoete tn ypadkn napdotacn tng Jf oto nedio oplopol tne.

(Movdbeg 13)

B) Na Bpeite to f(—2).
(Movadeg 12)
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Aoknon 8

ITo MopoKAtw oxnpo Sivoviol oplopeva TURpaTa tTng ypadlkig Mapdotaong Jog aptiag

cuvaptnong f He nedio oplopov to Siaotnpa [—4, 4].

a) Na petad£peTe TO OXAUO oV KOMO oac Kol va Xapafete ta umolouta TUAWOTO TG
vpadLkng napdotaong tng f .
(Movadeg 13)

Aocknon 9
Ito duthavo oxnpa ¢aivetal n ypadikn mapaotoon
C, g ouvdptnong f(x)=x’, xeR.
o) Me tn BonBela Tou oynuartoc, va Bpeite ta da-
otipata ota onoia n f(x) eival yvnoiwg avfovoa n
yvnolwg ¢pBivouoa.

(Movabdeg 12)

B) Na oxebiaoete ) ypadikn mapaotaon tng ou-

vaptnong ¢x)=x"+1

(Movadec 13)



